
Referat fra bestyrelsesmøde Faaborg Sejlklub d. 08.01.24 

Tilstede: Erik, Søren, Theresa, Marianne, Janne og Sune  

Mødeleder: Erik 

1. Valg af referent samt beslutning om mødets sluttidspunkt. 

Sune er referent og sluttidspunkt blev aftalt til kl. 21.00 

2. Godkendelse af dagsorden og bilag og evt. ønskede tilføjelser til dagsordenen 

Dagsorden blev godkendt 

3. Orientering fra Formanden (Herunder sager behandlet mellem møder) 

- Flydebro udlånes/lejes til is svømmere. 

Det er ikke muligt at adskille fagene på flydebroen og det er derfor ikke muligt at udleje yderste 

brofag til DM i issvømning.  

- Opsamling på gasflasker:  
Klubben råder over 4 gasflasker til grill, så vi ikke løber tør, da der bruges 2 ad gangen. 

- Betalingskort til Janne til at varetage kassereropgaver. 

Der er bestilt et dankort til Janne 

- Ind og udmeldelser via kasserer fremover 

Ind og udmeldelse overgår fremadrettet til klubbens kasserer, stor tak til Lars Frost som de 

seneste mange år har varetaget denne opgave.  

4. Opfølgning på økonomi herunder særlige administrative dispositioner siden sidste 

bestyrelsesmøde 

Forberedelserne til udarbejdelse af årsregnskab og budget er i gang. Diverse adgange til banker osv. 

er nu på plads så Janne har adgang til det hele. 

5. Behandling af beslutnings- og diskussionspunkter på dagsordenen herunder punkter fra årshjulet 

a. Havnefoged ordning. 

Klubbens havnefoged ordning er blevet evalueret, bestyrelsen er tilfredse med den nuværende 

ordning som forsætter. 

b. Datoer for de kommende bestyrelsesmøder: 
19. februar, 11. marts, 8. april, 13. maj, 10. juni 
c. Generalforsamling i DS lørdag d. 16. marts 

En eller flere fra bestyrelsen deltager i DS generalforsamling. 

d. Forberedelse af Generalforsamling FSK. 
Generalforsamling afholdes tirsdag 19. marts kl. 19.30 i klubhuset, bestyrelsen er i gang med 
forberedelserne, dato lægges på hjemmeside og Facebook. 
e. Årshjulet for denne måned:  
Årshjul gennemgået og punkterne er igangsat 

Januar   

 Færdiggørelse af regnskab   Kasserer 

 Udarbejdelse af Budget + prisjustering Kasserer 

 Opkrævning af halvårs-kontingent Kasserer 



 Forbered 50 års jubilarer Aktivitets ansvarlig 

 
6. Orientering fra klubbens udvalg 

a. Hjemmeside og sejlerskole v. Sune 

Intet nyt 

b. Hus, bro og plads v. Erik 

Arbejdsudvalget for nyt pladsreglement mødes og forsætter arbejdet med udarbejdelse af 

nyt pladsreglement. 

Der arbejdes på at søge midler til fornyelse af lys på broen. 

c. Kapsejlads v. Søren 

Det gamle dommerskur er fjernet, etablering af nyt skur er i gang. Tilmelding og 

sejladsbestemmelser er under udarbejdelse. 

d. Aktivitetsudvalg v. Theresa. 

Intet nyt 

e. Ungdomsudvalg v. Marianne 

Husk tilmelding til foredrag med Nikolai Sehested den 5. februar 

f. 60+ v. Carsten 

Intet nyt 

 

7. Eventuelt   

Vi har fået henvendelse fra havneudvalget på Avernakø om Faaborg sejlklub har ønsker til 

renovering/etablering af havnen efter stormflodskaden, hvis der er nogle som har gode ideer, er i 

velkommen til at kontakte Carsten Lauritzen fra bestyrelsen. 

Der har været hærværk på pladsen, hvor flere forlængerledninger er blevet klippet. 

 

 

8. Godkendelse af referat 

Referat godkendt 

 
 


